

**Губернатор Владимир Викторович Солодов вручил государственную награду начальнику Камчатского гидрометцентра ФГБУ «Камчатское УГМС» Михаилу Ивановичу Ишонину**

Указом Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина от 08.07.2024 года, за заслуги в области метеорологии и гидрометеорологии, многолетнюю добросовестную работу, присвоено почетное звание «Заслуженный метеоролог Российской Федерации» Михаилу Ивановичу Ишонину - начальнику Камчатского гидрометцентра ФГБУ «Камчатское УГМС».

Торжественная церемония вручения награды состоялась 25.12.2024 года в Петропавловске-Камчатском. Награду вручал губернатор Камчатского края Владимир Викторович Солодов.





Вся трудовая деятельность Ишонина Михаила Ивановича связана с системой Росгидромета. В период с 1974 года по 1998 год, работая на разных должностях в морской гидрографической партии и на научных судах Камчатского управления гидрометслужбы, занимался организацией и проведением морских экспедиционных исследований, принимал личное участие в авиаразведках с целью гидрометеорологического обслуживания рыбного промысла в Беринговом и Охотском морях.

Основным направлением в работе Ишонина Михаила Ивановича в должности начальника государственного учреждения «Камчатское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» (ФГБУ «Камчатское УГМС») являлись вопросы обеспечения гидрометеорологической безопасности на территории Камчатского края и

входящих в зону обслуживания управления акваториях Тихого океана, Берингова и Охотского морей. Для повышения качества прогнозов опасных природных явлений и увеличения их заблаговременности, под его руководством и при непосредственном участии были проведены масштабные работы по техническому переоснащению государственной наблюдательной сети на территории Камчатского края современными автоматическими и автоматизированными системами измерений, внедрены передовые технологии обработки гидрометеорологической информации.

Значителен личный вклад Ишонина Михаила Ивановича в кардинальное переоснащение российской системы предупреждения о цунами на Дальнем Востоке, в процессе которого на побережье Камчатки была создана сеть автоматизированных постов наблюдений за цунами и Межрегиональный центр сбора, обработки и передачи мониторинговой и прогнозной информации о сейсмических событиях Дальнего Востока и цунами в г. Петропавловске-Камчатском, разместившийся во вновь построенном здании, оснащенный автоматизированными рабочими местами и необходимым связным оборудованием.

Работа системы заслужила высокую оценку Председателя Правительства Российской Федерации Медведева Дмитрия Анатольевича.

В 2017 году Ишонин М.И. возглавил основное оперативно-производственное подразделение учреждения – Камчатский гидрометцентр.

Михаил Иванович Ишонин искренне влюблен в свою работу, вся его трудовая деятельность прошла в одном управлении.

Михаил Иванович признался «Если бы жизнь пришлось повторить, то повторил бы ее опять в своей профессии»

Пресс-центр  
ФГБУ «Камчатское УГМС»